СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

[bookmark: _GoBack]Размещая заявку на участие в конкурсе социальных и благотворительных проектов «ОМК-Партнерство» на портале Акционерного общества «Объединенная металлургическая компания», я свободно, своей волей и в своем интересе выражаю согласие на обработку[footnoteRef:1] моих персональных данных с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств для случаев, когда получение такого согласия является обязательным в соответствии с действующим законодательством РФ следующим операторам персональных данных: [1:  Под обработкой персональных данных я понимаю действия (операции) с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), извлечение, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств.] 

Акционерное общество «Объединенная металлургическая компания» (ИНН 7736030085, ОГРН 1027700121173, Адрес местонахождения г. Москва, Озерковская набережная, д.28, стр.1);
Общество с ограниченной ответственностью «ОМК-Центр единого сервиса» (ИНН 7709331502, ОГРН 1027739015182, Адрес местонахождения Россия, Нижегородская область, г. Выкса, ул. Корнилова, д. 100А)
далее по тексту Операторы.

Под персональными данными я понимаю любую информацию, относящуюся ко мне как к Субъекту персональных данных, в том числе:
· фамилия, имя, отчество, дата рождения; 
· наименование места работы и занимаемой должности;
· телефон (мобильный, рабочий), адрес электронной почты; 
· информация об опыте работы;
· информация об образовании и специальности;
· информация об опыте реализации волонтерских (добровольческих) проектов;
· и иных данных, за исключением тех, которые запрещены к обработке законодательством Российской Федерации (если они прямо не указаны в настоящем Согласии). 
Согласие дается мной для целей рассмотрения моей заявки на конкурсе волонтерских (добровольческих) проектов и, в случае победы моей заявки, заключения со мной договора на безвозмездное выполнение работ и финансирование волонтерского проекта.
Свободно, своей волей и в своем интересе выражаю согласие на признание общедоступными моих персональных данных в следующем составе: 
· фамилия, имя, отчество, год рождения;
· наименование места работы и занимаемой должности; 
· номер рабочего телефона, адрес корпоративной электронной почты;
· информация об опыте реализации волонтерских (добровольческих) проектов;
· фотографии и кадры видеосъемки, в том числе в цифровом формате, полученные в ходе реализации волонтерского (добровольческого) проекта.
Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе выражаю согласие на передачу Операторами моих персональных данных третьим лицам, входящим группу ОМК[footnoteRef:2], для их обработки в соответствии с целями, указанными в настоящем согласии. [2:  Под группой ОМК в настоящем согласии понимается совокупность юридических лиц, включающая Операторов, а также каждое из обществ, входящих в одну группу лиц с АО «ОМК» в соответствии с положениями ФЗ «О защите конкуренции»] 

Я гарантирую о наличии у меня аналогичных письменных согласий от лиц, которые планируют принять участие в моем проекте, персональные данные которых предоставлены мной вместе с заявкой на участие.
Я проинформирован, что вправе в любой момент времени отозвать настоящее согласие полностью или в части, представив Операторам соответствующее заявление в письменной форме. При этом я в полной мере осознаю, что отзыв настоящего согласия означает невозможность достижения цели обработки персональных данных в случаях, когда наличие согласия является обязательным в соответствии с действующим законодательством РФ. В соответствии с п. 2 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» в случае отзыва настоящего согласия Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия Работника в случаях, предусмотренных п. 2 - 11 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 10 и ч. 2 ст.11 указанного закона.
Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных и в течение 5 лет после исполнения договора на безвозмездное выполнение работ и финансирование волонтерского проекта. 
Подтверждаю, что ознакомлен (-а) с Политикой группы компаний ОМК в отношении обработки и обеспечения безопасности персональных данных, а также локальными актами Операторов, устанавливающими порядок обработки персональных данных. Права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены и понятны. 

